

为胸前深圳两字拼搏战斗

龙华润庆翔三人篮球队出征新赛季联赛

本报讯(龙华新闻记者 袁春燕 通讯员 彭盛晖 文/图)6月9日,作为深圳世纪启航篮球俱乐部精心打造的球队,龙华润庆翔三人篮球队出征2025赛季中国男子三人篮球联赛誓师仪式在豪群运动中心举行。由刘千豪、胡小龙、伊万·波波维奇、张恒瑞、党奇松、李新航组成的豪华球员阵容将代表龙华出征新赛季中国男子三人篮球联赛,迎接新挑战,取得新成绩。

新赛季,球队将发扬敢打敢拼的深圳精神,对每一球、每一个篮板都全力以赴,每一分每一秒都要拼到最后。深圳世纪启航篮球俱乐部董事长李群在致辞中发出铿锵之言。

据悉,作为深圳市首家且独家获批的三人篮球职业俱乐部,深圳世纪启航篮球俱乐部长期扎根龙华,鼎力前行。在2023赛季,俱乐部拿下中国男子三人篮球联赛总决赛第四名以及超三联赛佛山争霸赛冠军的优异成绩。同时,凭借完善的产业布局以及强大的人才培养能力,为中国篮球输送了崔永熙、廖三宁等国字号选手。我们是



龙华润庆翔三人篮球队由刘千豪、胡小龙、伊万·波波维奇、张恒瑞、党奇松、李新航组成。

一个整体,要为胸前的深圳两字拼搏战斗。李群说道。

第十四届全国运动会三人制篮球U19金牌得主、三人篮球国家队成员刘千豪对新赛季的比赛有信心,新赛季我们新成员加入,也有老队员回归。谈及比赛可能遇到的最大对手,刘千豪表示最大的对手就是自己,及时调整自己的状态就好。对新加入球

队的新世纪篮球俱乐部的张恒瑞、党奇松和李新航,刘千豪表示三人第一次打职业联赛,他将发挥老将引领作用,尽快带领他们适应本赛季节奏。

现场还展示俱乐部打造的雏鹰计划项目。今年1月5日,深圳三人篮球后备人才选苗雏鹰计划正式启动,作为俱乐部打造的后备人才梯队,该计划致力

于发掘培养具有篮球天赋的青少年,以职业化、科学化、体系化为核心,打造进阶式训练模式,让每一只雏鹰有机会走向职业三人篮球队、CBA青年队。

目前,雏鹰计划约有25名球员,年龄范围在8至12岁左右。教练员刘瀚文表示,下半年会带领小球员参与全国赛、广东赛等赛事,由于小球员们首次

冲刺全国赛,球队正通过强化训练的方式增强球员信心,提高其技战术。

我们加入雏鹰计划有两个多月时间了,孩子有明显的进步。郭先生的儿子今年9岁,选择加入雏鹰计划,主要被俱乐部拥有的专业教练团队以及丰富的职业赛事资源所吸引。8岁的王昀卿是此次雏鹰计划中唯一的一个女球员,她的母亲臧女士表示,孩子从幼儿园开始学篮球,原意是想通过篮球运动增强体质。此次加入雏鹰计划,希望有更专业的团队带着孩子冲刺更高目标。

职业队是旗帜,青训队是根基。期待职业球队继续发扬敢打敢拼精神,为市民群众带来更多精彩比赛,同时希望俱乐部以职业化、市场化为发展方向,大胆创新的管理模式,为深圳培养更多篮球苗子队员,打造国际一流的篮球俱乐部品牌。深圳市文化广电旅游体育局相关负责人表示。

现场还为曾在2023年、2024年超三比赛中为俱乐部提供全力支持的炫舞团和申珑体育颁发官方合作伙伴牌匾。

观澜街道长者服务中心

“幸福圈圈”让长者享欢乐时光

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 朱志芳)近日,观澜街道长者服务中心精心策划并开展了幸福套圈圈长者游戏活动,吸引30位长者踊跃参与,共享欢乐时光。

活动现场,色彩鲜艳的套圈道具和琳琅满目的奖品整齐摆放,瞬间点燃了长者们的参与热情。随着活动开始,长

者们有序排队,手持套圈,或凝神瞄准,或果断投掷,脸上满是专注与期待。每成功套中一个目标,现场便响起热烈的掌声与喝彩声,大家相互鼓励、相互分享喜悦,其乐融融。好久没这么开心了,这个活动真有意思!郭阿姨兴奋地说道。

活动现场不仅充满游戏

的欢乐,还设置了互动交流环节,长者围坐在一起,分享生活趣事,畅谈活动感受,进一步拉近了彼此间的距离。此次幸福套圈圈游戏活动,不仅为长者们提供了一个放松心情、愉悦心情的平台,更增进了长者之间的交流与互动,让他们真切感受到社区的关怀与温暖。

清华社区

安心小屋 变身便民服务大集市

本报讯(龙华新闻记者 陈欣 通讯员 黄芝 曾秀红 刘利)近日,龙华街道清华社区联合多家爱心商家,在新碑村安心小屋便民服务区举办了一场暖邻同行,共筑美好宣传集市活动,吸引超百名居民热情参与。

据悉,安心小屋是清华社区整合闲置资源打造的社区联络站,它不仅是宣传社区基金、重点工作、收集民意、联络帮扶特殊困难人群的窗口,也是开展志愿服务的多功能服务站,是社区连接居民的重要纽带。

活动紧扣居民实际需求,设置了趣味互动、医疗健康、

便民服务三大区域,全方位满足不同年龄段居民需求。安心小屋内的医疗健康区尤为受欢迎。现场,医护人员为居民测量血压、尿酸,解答居民健康疑问,并提供专业养生建议。AI智慧中医检测设备前排起长队,居民纷纷体验科技与传统中医结合带来的新奇健康检测方式。同时,中医艾灸服务也在袅袅艾香中开展,帮助居民舒缓疲劳、放松心情。

便民服务区则设在安心小屋外,高效便捷的服务赢得大家好评。在“深圳通”办理点,社工和工作人员认真核对信息、耐心指导填表,帮助居民

快速完成业务办理。趣味互动体验区同样热闹非凡。零食套圈游戏吸引了众多孩子参与,彩色套圈划出优美弧线,孩子们套中零食时的欢呼声此起彼伏,成就感满满。家长们也乐在其中,与孩子共享欢乐亲子时光。在亲子手工制作区,家长和孩子们围坐一起,在社工指导下,用彩笔、卡纸等材料精心创作,制作出一件件精美手工艺品,增进了亲子情感。

此次安心小屋宣传集市活动,不仅将便利的生活服务送到居民家门口,更搭建起一个充满活力的亲子互动、邻里交流平台。

观城社区

举办老邻居集体生日会

本报讯(龙华新闻记者 宋彪 通讯员 张愉君 辜镇坤)6月5日,观湖街道观城社区马坊党群服务V站洋溢着温馨又热闹的氛围,马坊居委会第九次老邻居集体生日会如约而至。三年时光,九次相聚,这场持续沉淀的社区盛事,早已成为长者们心中最温暖的期待。集体生日会为社区长者送上了兼具温度与深度的生日关怀,进一步深化了远亲不如近邻的社区文化。

活动以暖场游戏与律动操开场,工作人员带领长者跟随轻

快音乐,做起趣味手指操。现场气氛迅速被点燃,拘谨一扫而空,欢笑声此起彼伏。健康饮食讲座环节,专业讲师结合图文资料,用生动故事讲解科学膳食知识,针对高血压饮食、营养汤羹等问题耐心答疑,学习氛围浓厚。分享交流时,老邻居们回忆邻里互助往事,句句真情让情谊愈发深厚。

生日歌响起,装饰精美的蛋糕推出,寿星们许愿、吹烛,共品香甜蛋糕,集体合影为活动画上圆满句号。

新澜社区

开展儿童节趣味运动日活动

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 朱庆亿 刘丽娜)近日,观澜街道新澜社区工会联合会联合新澜社区党群服务中心开展趣味运动日活动,吸引15组新就业群体家庭的踊跃参与。

活动以趣味热身游戏“毛毛虫爬呀爬”开场。家长与孩子们组成“毛毛虫”队伍,在互相配合中完成爬行挑战,现场充满欢声笑语。热身结束后,工作人员将亲子家庭分为三个小组,正式开启亲子运动会比拼环节。此次运动

会精心设置了抓娃娃、抓老鼠、踢毽子、亲子双人接力运球和两人三足五个趣味竞赛项目。这些项目巧妙融合了趣味性与挑战性,既考验亲子之间的默契配合,又强调小组内的团队协作。比赛过程中,家长与孩子齐心协力,共同攻克难关。小组成员间相互鼓励、加油助威,现场气氛热烈非凡。随着各项比赛项目结束,工作人员根据每个游戏的完成情况,评选出一、二、三等奖,所有参与家庭均收获了一份节日的喜悦。